

## 网事·搜索

@非常网闻

雾霾又一次笼罩洛城,与我们同样饱受其苦的各地网友苦中作乐,进行了一场又一场段子大赛——

## 人海中碰到你 这不是缘分是雾霾



新浪微博  
http://weibo.com/lywanbao  
腾讯微博  
http://t.qq.com/lywanbao  
微信公众号:lywb20

@坊间热议

## 法国“屁空气” 新鲜又热卖

口罩脱销了,空气净化器卖疯了,中国网友在感叹“雾霾深深深几许,车龙绵绵无绝期”时,多希望能吸上两口新鲜空气。

“法国西南部古朴小镇 Montcuq 的空气一罐 5.5 欧元。”法国 22 岁的小伙子 Antoine Deblay 通过一网站叫卖家乡的空气。

有消息称, Antoine Deblay 很快募集到 800 欧元,并用这笔钱开办了网站,支付了包装费用,据说毛利率在 60% 左右。Antoine Deblay 在 3 周内又做了 1000 多笔生意,他惊喜地表示:“我知道应该有销路,但没想到卖得这么好。”

Deblay 号称将空气罐的产量严格限制在每周 10 升,以防用光家乡的空气。他在网站上贴出标语:“我们已经达到空气取样的最大限度!”

Montcuq 在法语里的谐音是“我的屁股”,这令该产品的品牌名称具有了诙谐的含义。

### 01 雾霾遮目

■今天雾有点儿大,一哥们儿看到一队婚车打着双闪灯在前面慢慢地开,于是也打着双闪灯混进车队,硬是把后面的 4 辆车带到了自己家门口。

■话说今天雾很大,几乎什么也看不见,我只好伸着脖子,瞪大眼睛,紧紧跟着前面一辆车慢慢地开车。开着开着,前面的车突然停下来,结果两辆车追尾了。前面车的司机下来后生气地质问我:“我都进车库了,你还跟着我干什么?”

■早上雾太大,一同事开车迷路了,下车寻找路标。看到路边一哥们儿也在寻找什么,就上前问他:“哥们儿,这是哪儿?”那哥们儿很详细地为他指明道路,同事道声谢谢又问:“你都知道这是哪儿了,还在找什么?”那哥们儿回答:“路标找着了,可我的车找不到了。”

### 02 强烈吐槽

■小时候,如果起雾了,我就觉得城市突然变成了仙境,幻想会不会有神仙,然后在外面玩儿一天不肯回家。长大后,知道真相的我流下了眼泪。

■两名同学对话,甲说:“咱们去卖口罩吧,一定能赚好多钱!”乙说:“谁能看见咱们卖口罩啊!”

■今天正在组团打网络游戏的时候,突然一伙计不动了,过了一会儿,那伙计向我们道歉:“对不起啊,刚才有人把网吧门开得很大,外面的雾飘了进来,害得我都找不到键盘了。”

### 03 苦中作乐

■你们那里雾大吗?话说我们这儿掏出一张钱都看不到上面的图案。中午,我出去买肉夹馍,给了老板 10 元钱,老板看了一眼放进兜里,之后找给我 46 元。

■一司机开车,和前面的车轻轻撞了一下,这货很文艺地说:“人海中碰到你,这不是缘分是雾霾。”

■雾霾最大的好处就是,晚上睡觉不用拉窗帘。

■雾霾天,在考场上,最高兴的是,老师在你旁边而看不见你作弊;最悲剧的是,小字条在你手上你却看不清上面的字。

(据都市圈圈网)

## 吃青菜引发的善意谎言

&gt; 神回复

善意的谎言一

@果壳:雾霾中的一部分细颗粒物会直接进入肺部,怎么办呢?其实想想就知道,青菜富含维生素 C,总之多吃青菜吧。

善意的谎言二

@柠檬冰:显然是吃青菜啊。以前不吃青菜,我体重超过 100 公斤,吃青菜后腰不酸了、腿不痛了,都瘦成一闪电了。哦,

不对,跑题了,咳咳……雾霾天吃青菜最好啦,吃了就能看得很远,我的白内障就是吃青菜吃好的。

善意的谎言三

@Engrave:地球人都知道啊!那就是吃青菜!根据权威专家证实,吃青菜能解雾霾的毒哦!而且,小朋友,你知道吗?吃了青菜,妈妈往脸上扇巴掌时能自动生成防护盾。(宗和)

近日,网上因雾霾引发了关于吃青菜的善意谎言。网友“墨一只”的妹妹不喜欢吃青菜,她哄妹妹说:“雾霾大了人会中毒,只能吃青菜抵抗。”她妹妹不相信,要去问“度娘”,于是“墨一只”请网友帮忙在百度提问上回答多吃青菜。一时间,全国上万名网友集体帮忙,700 万名网友参加讨论。

&gt; 网友吐槽

@zabao007:好贵的“屁”。

@nekoc:小狐狸卖空气……课文里的内容成真。

@royce:我们终于到了为呼吸掏钱的这一天了。

@軍の犬:我想知道他是怎么把没有机油味、消毒水味的空气灌进去的。

(据大洋网)

